

ПАТРИОТЫ

Юлия МИХИЕНКОВА. Фото Анны СОЛОВЬЕВОЙ



В Ярославле прошло торжественное открытие центра подготовки добровольцев Международного волонтерского корпуса 80-летия Победы. Присоединиться к нему может любой желающий в возрасте от 14 лет, оформив заявку на сайте волонтерыпобеды.рф.

Предполагается, что корпус объединит более 500 тысяч добровольцев со всей России и из-за рубежа. В их числе жители Ярославской области. — Наши волонтеры будут активно участвовать в основных

вождать ключевые мероприятия года 80-летия Великой Победы, — напомнила **министр молодежной политики Ярославской области Ольга СТАНИШЕВСКАЯ**.

Как уточнила Ольга Валерьевна, Ярославское отделение

и разные праздничные мероприятия. А еще — научиться эффективно взаимодействовать друг с другом, чтобы никто из тех, кто придет в нашу область, не остался без их внимания и заботы. При содействии Националь-

ного

подхватив эстафету своих отцов и дедов.

В том, что волонтерское движение должно идти рука об руку с воспитанием патриотизма, уверена и **координатор Ярославского регионального отделения**

ЧЕТЫРЕ ШАГА - И ТЫ ВОЛОНТЕР

ИТЫ ВОЛОНТЕР

корпуса 80-летия Победы. Присоединиться к нему может любой желающий в возрасте от 14 лет, оформив заявку на сайте волонтерыпобеды.рф.

Предполагается, что корпус объединит более 500 тысяч добровольцев со всей России и из-за рубежа. В их числе и жители Ярославской области. — Наши волонтеры будут активно участвовать в основных мероприятиях, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. С их помощью состоятся такие значимые акции, как «Бессмертный полк», «Георгиевская лента», «Диктант Победы», «Сад памяти» и другие мероприятия, — рассказал губернатор **Михаил ЕВРАЕВ**, возглавляющий оргкомитет «Победа».

На открытие собралась молодежь — учащиеся вузов и колледжей. Зал ярославского Центра патриотического воспитания был заполнен до отказа — он вместил более сотни будущих волонтеров Победы. О целях и задачах движения рассказал **руководитель направления «Великая Победа» Всероссийского движения «Волонтеры Победы» Эдуард АЛИСТРАТОВ**. Он особо отметил необходимость сохранения исторической памяти и недопустимость искажения исторических фактов, когда речь идет о Великой Отечественной войне.

— Как отметил Президент РФ Владимир Путин, мы должны наполнить великую дату нашей истории — юбилей Победы — большим смыслом и содержанием. И начинать эту работу нужно прямо сегодня. Каждый желающий может присоединиться к большой и дружной команде, которая будет сопро-

водить ключевые мероприятия года 80-летия Великой Победы, — напомнила **министр молодежной политики Ярославской области Ольга СТАНИШЕВСКАЯ**.

Как уточнила Ольга Валерьевна, Ярославское отделение Международного волонтерского корпуса 80-летия Победы станет частью единой площадки для обучения добровольцев и подготовки к памятным и праздничным мероприятиям 2025 года.

Одно из важных направлений подготовки — разнообразная образовательная программа. Так, историки напомнят добровольцам о памятных событиях, психологи обучат особенностям общения с возрастными людьми. Участникам потребуется лучше узнать свой город, чтобы быть максимально полезными гостям, сопровождадая их на встречи

и разные праздничные мероприятия. А еще — научиться эффективно взаимодействовать друг с другом, чтобы никто из тех, кто приедет в нашу область, не остался без их внимания и заботы.

При содействии Национального центра исторической памяти при Президенте РФ будут разработаны стандарты, по которым все добровольцы получат базу необходимых знаний по основным датам и сражениям Великой Отечественной.

О своем боевом пути и личном участии в волонтерском движении рассказал ребятам **ветеран ВОВ, участник операции «Багратион» Михаил ПЕЙМЕР**.

Он обратил внимание собравшихся на то, что им необходимо не просто помощниками в добрых делах, но и активными пропагандистами нравственных идеалов нашего государства,

подхватив эстафету своих отцов и дедов.

В том, что волонтерское движение должно идти рука об руку с воспитанием патриотизма, уверена и **координатор Ярославского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» София ТАРАСОВА**. Она подчеркнула, что волонтерство — не призывание, а постоянный труд и учеба, поэтому волонтером может стать каждый. Для этого нужно сделать всего четыре шага: зарегистрироваться на сайте, пройти онлайн-, а затем очное обучение и присоединиться к мероприятиям по сопровождению крупных патриотических акций. И хотя основной упор сегодня делается на молодежь, возраст не помеха — в Ярославской области успешно действуют «серебряные» волонтеры. ««

